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TỜ TRÌNH

Về việc nhân sự Hội đồng quản trị và Ban kiểm soát


Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 đã được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26/11/2014 và có hiệu lực kể từ ngày 01/7/2015;

Căn cứ Điều lệ hiện hành của Công ty Cổ phần Dịch vụ Lắp đặt, Vận hành và Bảo dưỡng Công trình Dầu khí biển PTSC (Công ty LĐBD), liên quan đến các nhân sự thuộc thẩm quyền quyết định của Đại hội đồng cổ đông, Hội đồng quản trị Công ty LĐBD kính báo cáo Đại hội một số nội dung như sau:
1. Nhân sự Hội đồng quản trị Công ty LĐBD:
Hiện nay, Hội đồng quản trị Công ty LĐBD bao gồm năm (05) thành viên như sau:
· Ông Nguyễn Tiên Phong – Chủ tịch,

· Ông Dương Hùng Văn – Thành viên,

· Ông Vũ Chi Viện – Thành viên,

· Ông Trần Ngọc Chương – Thành viên,

· Ông Nguyễn Thế Hoàng – Thành viên,
Theo quy định Điều 150 Luật Doanh Nghiệp số 68/2014/QH13, tính đến Đại hội cổ đông thường niên 2018, ông Nguyễn Tiên Phong và ông Trần Ngọc Chương sẽ hết nhiệm kỳ. Trong nhiệm kỳ vừa qua, ông Nguyễn Tiên Phong và ông Trần Ngọc Chương đã làm việc mẫn cán, trách nhiệm cao, hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được phân công, có nhiều đóng góp quan trọng vào sự phát triển của Công ty LĐBD. 
Để đảm bảo tuân thủ đúng quy định hiện hành của Pháp luật và Điều lệ Công ty LĐBD, Hội đồng quản trị kính đề nghị Đại hội đồng cổ đông thông qua việc bầu Ông Nguyễn Tiên Phong và Ông Trần Ngọc Chương giữ chức Thành viên Hội đồng quản trị Công ty LĐBD.  
2. Nhân sự Ban Kiểm soát Công ty LĐBD:
Hiện nay, Ban Kiểm soát Công ty LĐBD bao gồm ba (03) thành viên, cụ thể: 
· Ông Nguyễn Văn Bảo – Trưởng Ban,
· Bà Nguyễn Thị Thanh Tuyền – Thành viên,
· Bà Trần Thị Minh Hương – Thành viên.
Theo quy định Khoản 1, Điều 163 Luật Doanh Nghiệp số 68/2014/QH13, tính đến Đại hội cổ đông thường niên 2018, 3/3 thành viên Ban Kiểm soát Công ty LĐBD sẽ hết nhiệm kỳ. Trong nhiệm kỳ vừa qua, Ban Kiểm soát Công ty LĐBD đã hoàn thành tốt nhiệm vụ, làm việc cẩn trọng, tuân thủ đúng các quy định, có nhiều đóng góp quan trọng vào sự phát triển ổn định của Công ty. 

Để đảm bảo tuân thủ đúng quy định hiện hành của Pháp luật và Điều lệ Công ty LĐBD, Hội đồng quản trị kính đề nghị Đại hội đồng cổ đông thông qua việc bầu các ông, bà có tên như sau giữ chức thành viên Ban Kiểm soát Công ty:

· Ông Nguyễn Văn Bảo,
· Bà Nguyễn Thị Thanh Tuyền, 
· Bà Trần Thị Minh Hương. 
Hội đồng quản trị kính trình.

Trân trọng./.
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